

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до статутів психіатричних закладів охорони здоров'я міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Податкового кодексу України, Основ законодавства України про охорону здоров'я, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та з метою приведення установчих документів закладів охорони здоров'я у відповідність до вимог законодавства України.

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій», що набрав чинності 13.08.2015, внесено зміни до статті 133 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) щодо ознак неприбутковості організацій.

Неприбуткові підприємства, установи та організації, зобов'язані до 01 липня 2017 року привести свої установчі документи у відповідність із нормами Кодексу та у цей самий строк подати копії таких документів до контролюючого органу.

Наказом Міністерства фінансів України від 21.02.2011 № 214, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09 березня 2011 року за № 281/19019, було затверджено Порядок погодження призначення на посаду та звільнення з посади головного бухгалтера бюджетної установи, відповідно до якого призначення керівників бюджетних установ відбувалось за погодженням з органами Державної казначейської служби України. Проте, зазначений наказ визнано таким, що втратив чинність, на підставі наказу Міністерства фінансів України від 04.03.2015 № 288.

Крім того, пункти статутів психіатричних закладів охорони здоров'я міста Києва приводяться у відповідність до вимог Кодексу законів про працю України, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», «Про колективні договори і угоди» тощо.

З метою приведення установчих документів психіатричних закладів охорони здоров'я міста Києва у відповідність до законодавства України, підготовлено відповідний проект розпорядження.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття розпорядження є внесення змін до статутів психіатричних закладів охорони здоров'я.

Відповідно до проекту розпорядження затверджуються зміни до статутів психіатричних закладів охорони здоров'я шляхом викладення його в новій редакції.

3. Правові аспекти

Перелік нормативно-правових актів, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:

Основи законодавства України про охорону здоров'я, Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань».

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» внесення змін до установчого документа юридичної особи оформляється шляхом викладення його в новій редакції. З урахуванням зазначених вимог зміни вносяться до діючих розпоряджень, якими були затверджені статuti психіатричних закладів охорони здоров'я.

Проект розпорядження не стосується прав та обов'язків громадян.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат з боку місцевого або державного бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження не суперечить інтересам інших органів.

Проект розпорядження стосується виключно приведення установчих документів психіатричних закладів охорони здоров'я у відповідність до вимог законодавства України.

6. Регіональний аспект

Відповідно до проекту розпорядження затверджуються зміни до статутів психіатричних закладів охорони здоров'я, затверджених розпорядженнями Київської міської державної адміністрації.

7. Громадське обговорення

Проект не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження дозволить привести у відповідність до вимог законодавства України установчі документи психіатричних закладів охорони здоров'я.

Директор Департаменту
охорони здоров'я



В. Гінзбург